



ИНФОРМАЦИЯ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ „Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“.

Община Белица продължава изпълнението на проектните дейности по проект „Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“, Договор за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.002-0024-C01, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси - 2014-2020“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

От 01.12.2016г. в проекта са включени 15 потребители/ в т.ч. 5 деца/ на които почасово ще се предоставят услуги в домашна среда за период от 11 месеца. С натрупване от стартиране на дейностите по предоставяне на интегрирани услуги /04.05.2016г./ 111 потребители от целевата група, включваща хора с увреждания,/ в т.ч. деца/ и възрастни хора над 65 години в невъзможност за самообслужване получават социални услуги в домашна среда. Предоставя се психологическа подкрепа на потребители на услугите и техните семейства, съобразно индивидуалната им потребност, мотивационна подкрепа от експерти психолози, както и медицинска грижа от Здравен консултант, нает на трудов договор по проекта.

Грижи за потребителите полагат общо 79 лица, назначени на трудов договор, като личен асистент, социален асистент и домашен помощник.

Екипа за организация и управление по проекта и екипа към „Звено за услуги в домашна среда“ за почасово предоставяне социални услуги, извършват ежемесечни посещения в домовете на ползвателите на услугите с цел изследване мнението и нивото на удовлетвореност на потребителя от получаваната услуга. Проследява се дали наетите лични, социални асистенти и домашни помощници изпълняват задълженията си като такива, съгласно длъжностната си характеристика. Провежда се супервизия на персонала, надграждащо обучение, издадени са сертификати от преминато въвеждащо и надграждащо обучение.

Бенефициент –Община Белица

„Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. Община Белица носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Агенцията за социално подпомагане.